

Руководитель следственного управления Владимир Фомин принял участие в Параде Победы во Владивостоке



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в Параде Победы, который прошел по главным улицам города Владивостока.

В параде приняли участие более 1200 военнослужащих Тихоокеанского флота, в том числе батальонные и ротные коробки офицеров штаба ТОФ, соединений Приморской флотилии разнородных сил, морской авиации, а также береговых войск флота.

По центральной улице Владивостока – Светланской – в День Победы прошли также парадные расчеты Тихоокеанского высшего военно-морского училища имени Макарова, филиала Нахимовского военно-морского училища и Уссурийского Суворовского военного училища, Дальневосточной пожарно-спасательной академии МЧС, Дальневосточного юридического

института МВД, Приморского регионального управления УФСИН, а также сводный батальон Морского государственного университета имени адмирала Невельского, воспитанники военно-патриотических клубов города Владивостока, объединенных в военно-патриотическое общественное движение «ЮНАРМИЯ». В параде приняли участие в общей сложности более 1600 человек.

В ходе мероприятия участники Парада Победы почтили минутой молчания павших фронтовиков и тружеников тыла.

Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1566713>